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SPECIĀLIZLAIDUMS 12. KLASĒM 2026. GADA 19.JŪNIJS

Cienījamie absolventi! 
Lepnums, vienotība, atbildība un gods ir vērtības, ko esam 
nesuši sirdī visus šos skolas gadus. Liepājas Valsts ģimnāzija 
vienmēr būs jūsu mājas, bet tagad ir laiks doties tālāk un 
veidot savu ceļu. Esiet atbildīgi par savu nākotni, turiet godā 
savu vārdu un neaizmirstiet to spēku, ko mums sniedz kopā 
būšana.

Ne jau mēs tādi, 
dzīve tāda. (12.a)

Ja šai klasei būtu jāpiešķir 
neoficiāls tituls, tad tas būtu - 

Optimisma meistari.(12.b)

Ja kaut kas ir 
jāizdara, tad to 
izdarām! (12.c)

Mēs esam koši, neatlaidīgi un 
ejam tikai uz mērķi. (12.d)

Latviešu valodas un literatūras II skolotājs Normunds Dzintars 
27 mērķtiecīgas jaunkundzes no visām četrām divpadsmitajām 
klasēm. Ļoti rūpīgas un radošas. Kāda varbūt bezrūpīgāka. 
Novēlu jums - rakstiet, rakstiet, rakstiet! Jums ir dotības dažādu 
žanru radīšanā. Gaidu pirmos stāstus, dzejoļus un lugas.

Angļu valodas skolotāja Dagnija Deimante
12.d man paliks atmiņā ar enerģiju, 12.c - ar mīļumu un 
individualitāti, bet 12.b - ar nopietnu attieksmi pret darbu. 
Saglabājiet un attīstiet savu individualitāti – tā mēs būsim stipri 
visi kopā. Lai par dzīves moto kļūst O.Vācieša vārdi: “Kas ir 
sasniegti griesti? Apziņa, ka par zemiem.”

Matemātika II skolotāja Sandra Šulme 
Mācību stils - skaļi domājam, kopā mācāmies: “neliels ” troksnītis.  
Jūs man likāt mazliet iespringt, kas ļāva man “pieaugt”. Ja būtu 
jāpiešķir neoficiāls tituls, tas būtu - "Baritonu brigāde un klusā 
spēka komanda". Stundās kādam tik garlaicīgi, ka var arī iemigt, 
bet kādam tik aizraujoši, ka saka - atsūtīsiet vēl kādu uzdevumu?
Lai baritonu balsis palīdz pārliecinoši sasniegt mērķus, bet klusās 
balsis vienmēr atgādina par svarīgāko. Lai ikviens atrod savu vietu 
pasaulē!

Angļu valodas II skolotāja Daces Groduma-Vīriņa 
12.b Klusie domātāji ar asprātīgu debatētāju dzirksti, kas 
reizēm šķita mierīgi un nosvērti, bet īstajā brīdī prata pārsteigt. 
Elegantie pozitīvās enerģijas nesēji, prot būt kulturāli, 
inteliģenti, šarmanti un vienlaikus saglabā cilvēcīgu 
vienkāršību un sirsnību.
Palieciet tikpat patiesi, kā esat šobrīd – pasaulei ļoti vajag tieši 
tādus cilvēcīgus jauniešus kā jūs. Novērtēju mūsu kopīgo 
sadarbību mācību stundās. Lai jums nekad nepazūd drosme 
būt pašiem. Lai katrs no jums atrod savu vietu, kur augt, 
iedvesmot un justies patiesi laimīgam!
12.c Nezaudējiet spēju lietas darīt no sirds – tā ir ļoti liela 
vērtība. Angļu valodas stundas bija kā kopīga mācīšanās gan 
jums, gan man. Paldies par jūsu patieso vēlmi izzināt! Lai jūsu 
rūpība un neatlaidība palīdz sasniegt lielus mērķus, bet tai pat 
laikā neaizmirstiet izbaudīt ceļu līdz tiem!
12.d Lai jūsu cilvēcība top par jūsu spēku. Mūsu sadarbība 
iedvesmoja mani. Paldies par jūsu cilvēcisko attieksmi mācību 
procesā! Lai vienmēr izdodas saglabāt savu gaišumu un spēju 
radīt apkārtējiem sajūtu, ka blakus jums ir viegli būt!

VĒLĒJUMI KLASĒM Liepājas Valsts ģimnāzijas direktors Helvijs Valcis

Lai katrs 
nākamais 
solis nes 
ganda-
rījumu, un 
lai pasaule 
pamana 
jūsu 
talantus!



Gudri - mums visiem ir labas 
sekmes un katram ir dažādas 
tēmas, kurās esam zinoši.

Centīgi - kad mums ir jāsaņemas, 
mēs to darām uz visiem 100.

Radoši - mums visiem ir ļoti 
radošas idejas, kaut arī paši to 
nenojaušam.

Visu dzīvi paliks atmiņā -  ar smaidu:
Ķīmijas stunda 11. klasē. Visi kaut ko 
ālējās un nesaprot, ko mūsu skolotāja 
runā par kaut kādu etanolu. Vienā 
momentā, izbesījusies ar mums, skolotāja 
saka: "Protams, jums patīk viņu dzert, bet 
mācīties par viņu jūs negribat!"
 
Reiz vienā pasākumā mums bija jāaizd-
edzina sveces. Skolotāja jautāja, vai 
kādam nav šķiltavas. Neviens neatbild. 
Skolotāja skaļi nosaka: "Kā var nevienam 
nebūt šķiltavas? Vai tad tiešām neviens 
vairs nepīpē?!" 

Skolotāji par mums noteikti nezina to, kā 
mēs špikojām. Bieži atradām veidus, kā 
kopīgi sastrādāties, lai tikai nošpikotu. Ja 
kāds no paralēlklases drauga dabūja 
kontroldarba bildi, tas sekundes laikā tika 
iesūtīts klases čatā.
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12.A KLASE – GUDRI, CENTĪGI UN RADOŠI

Klases miers – Viesturs  (Nav 
dzirdēts, ka viņš paceltu balsi vai 
par kaut ko uztrauktos.)

Klases enerģija - Anastasija (Viņa 
vienmēr būs gatava visam.)

Klases humors – Kirils (Viņa 
komentāri vienmēr spēs 
sasmīdināt visus.)

Klases ideju ģenerators - Raivo 
(Viņam vienmēr ir kāda ideja 
kabatā.)

Klases fotogrāfs - skolotāja (Viņa ir 
vienīgā, kas iedomājas mūs 
nofotografēt, jo bez viņas mums 
vispār nebūtu bilžu.)

Klases balss - Ieva (Tai meičai ir 
eņģeļa balss!)

Klases tituli

Mīļākā vieta skolā - ķīmijas 
kabinets (tur vienmēr notika tējas 
dzeršana ar skolotāju).

Neaizmirstamākais pasākums - 
Cēsu ekskursija (visi kā mazi bērni 
spēlējām spēles).

Skolotājs, kurš prata nomierināt - 
klases audzinātāja/ ikoniskā frāze 
"mieru, tikai mieru, viss 
taču būs labi!"

Skolotājs, kurš iemācīja ne 
tikai priekšmetu - skolotāja Baiba 
Mackiala, (viņa iemācīja (vai vismaz 
mēģināja), kā pareizi dzīvot.)

Mūsu skolas
dzīves tops

Baltais koris 11.klasē.
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Tā kā daļu skolēnu jau biju mācījusi pamatskolā, apmēram varēju iedomāties, kas 
mani sagaida. No citām skolām pienākušie skolēni pamazām iekaroja manu sirdi ar 
atvērtību, laipnību un patiesu vēlmi darboties. Cerēju (un manas cerības piepildījās), 
ka šie jaunieši būs gatavi vismaz daļai manu trako ideju.
Trīs gadu laikā jaunieši ir izauguši ne tikai fiziski, bet arī mentāli. Katram sava pārliecī-
ba, kas raksturīgi nobriedušiem cilvēkiem. Viņi spēj gan ļauties izklaidei un 
trakulībām, gan uzcītīgi strādāt, lai sasniegtu savus mērķus.
No katra skolēna, neapšaubāmi, var kaut ko mācīties. Šī audzināmā klase man 
visvairāk laikam iemācīja paskatīties uz katru lietu arī no citas puses. Nepalikt stingri 
tikai pie sava viedokļa. 
Viens brīdis, ko es nekad neaizmirsīšu. Ja pieņemam, ka trīs mācību gadi ir viens 
brīdis, tad tas ir tieši tas brīdis, ko nekad neaizmirsīšu. Katra diena ar saviem izaicinā-
jumiem, veiksmēm un neveiksmēm, no kurām mācīties. Katra domu apmaiņa, katra 
mācību stunda. Katrs mirklis gaitenī, kad ir iespēja vismaz pajautāt, kā tev iet? un 
saņemt diezgan izsmeļošu atbildi. Ja šī klase būtu filma, tad es nosauktu - “Nebeidza-
mais stāsts”.
Lepojos ar pēdējā mācību gada Koru kariem. Un dziesma “Dzeguzes balss” ir šīs 
klases dziesma. To dzirdot, es vienmēr atcerēšos izcilo Keitas horeogrāfiju, Ievas un 
Annas solo, Gustava iznācienu un Kirilu uz skatuves dziedam…

Piepildiet savus mērķus, strādājiet, centieties un 
turpiniet būt paši. Esiet paši savas gaismas nesēji 
ar smalku dvēseli, gudru domu un radošo garu!
Vienmēr jūsu Aiga, kas gaida ciemos uz tēju un sirsnīgu sarunu

Klases audzinātāja Aiga Jaunskalže 

Šī klase paliks atmiņā ar savu saliedētību, 
humora izjūtu un kopīgi pavadītajiem 
mirkļiem gan skolā, gan ārpus tās. Īpaši 
atmiņā paliks brauciens uz Usmas 
Meķiem, kur spēlējām volejbolu, grilējām 
gaļu un lieliski pavadījām laiku.
12.a klases mācību stils bija sadarbībā 
balstīts – skolēni bieži palīdzēja cits 
citam un kopīgi meklēja risinājumus 
dažādiem uzdevumiem.
Atmiņā paliks klases pozitīvā attieksme 
un labais noskaņojums – gandrīz katrā 
stundā atradās iemesls pasmieties, kas 
padarīja kopā pavadīto laiku īpašu.

Paldies par kopā pavadītajiem 
gadiem – lai katram izdodas 
sasniegt savus mērķus! Lai 
katrs atrod savu ceļu un ar 
prieku dodas pretī jaunām 
iespējām un sasniegumiem.

Matemātikas
skolotājs
Artis Freimanis 
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12.B KLASE – RADOŠI, KLUSI, CĪTĪGI
Mūsu klases 
leģenda
Zaļais Markuss, 
Ziemassvētku 
balle un kleita.

Daudzos no 
mums sprēgā 
labs humors, 
esam 
mērķtiecīgi.

No skolas 
paņemsim
draugus, 
pieredzi, 
atmiņas, 
gribasspēku.   

Klases audzinātājai Dagnijai Šimanskai 
– par pacietību un kontroli, kā arī par 
gardumiem un sagādātām dāvanām

Vintrai Brašai – par stundām, kuras bija 
ārpus ierastā

Ārijam Orlovskim – parādīja dzīvi citā 
skatījumā

Dacei Grodumai - Vīriņai – par sapratni

Mudītei Puisītei – mācīja mums ne tikai 
matemātiku un prata nomierināt pirms 
eksāmena 

Klases TOP tituli

Visdrīzāk kļūs par…

mīļākā vieta skolā – ēdnīca, gaiteņi

neaizmirstamākais pasākums – 
klases pirma kopīgā ekskursija

populārākā frāze – Noliekam, lūdzu, 
tos telefonus!

ēdiens/kārums, kas asociējas ar 
skolu – makaroni ar siera mērci

kabinets, kurā notika visvairāk 
piedzīvojumu – 32.kabinets

Mūsu skolas
dzīves tops

Paldies skolotājiem

skolas direktoru - Markuss

influenceri – Elza

ministru – Daņila, Ance T.

uzņēmēju – Timurs, Jānis

cilvēku, kurš dzīvos pie jūras –
Ance Keita ar Jāni

pasaules apceļotāju – Rūta, Karalina

Klases miers – Luīza, Olivers

Klases enerģija – Jānis, Markuss B.

Klases humors – Markuss B., Markuss Ž.

Klases diplomāts – Karalina, Markuss Ž.

Klases ideju ģenerators – Arta, Ance Keita

Klases fotogrāfs – Daņila

Klases balss - Rūta

Klases smaids – Rūdis, Ralfs, Eļina

Klases glābējs pirms kontroldarba – Sofija

Klases “Google” – Timurs
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Gudri, radoši, dumpinieciski, ar 
apbrīnojamu spēju ar 5% piepūles 
sasniegt 100% rezultātu. Domāju, ka 
šīs klases skolēni būs nākotnes 
progresa virzītāji, jo gudrs slinkums 
ir progresa dzinējspēks, tieši tā taču 
ir izgudrota tālvadības pults, 
eskalatori un mākslīgais intelekts. 
Ja šai klasei būtu jāpiešķir neoficiāls 
tituls, tad tas būtu - Ģēniji 
ekonomiskajā režīmā.

Katra stunda šajā klasē bija kā 8000 
m skrējiens: kāds ir ļoti labs skrējējs 
un vienmērīgā tempā virzās uz 
priekšu, kādam sāk pietrūkt spēka, 
bet ir mērķis sasniegt finiša līniju, 
kādam nav ne spēka, ne vēlēšanās, 
bet kāds piedalās tikai tāpēc, lai 
pagozētos publikas priekšā. Un 
skolotājai ik stundu šajā distancē 
bija jāapvieno visi dalībnieki un 
jāraugās, lai neviens neizstājas, un 
finišu sasniedz visi.

Atcerieties, ka matemātika ir 
alfabēts, ar kuru Dievs ir uzrakstījis 
Visumu. /Pitagors/

Matemātikas
skolotāja
Mudīte Puisīte  Mēs sastapāmies 2023. gada 1. septembrī. Nekad iepriekš 

nebiju mācījusi nevienu no maniem jaunajiem audzināma-
jiem. Dažus biju ievērojusi skolas gaiteņos vai kādā 
pasākumā. Daudzi bija ieradušies no citām Liepājas 
skolām, pat no citām Latvijas apdzīvotām vietām. 
Jau pirmajā tikšanās reizē sapratu, ka viņi kļūs par MANĒJI-
EM! Viņiem visiem bija (un ir joprojām) LABAS ACIS. Tas 
man tāds īpašs apzīmējums, kas nozīmē, ka esmu satikusi 
SAVĒJOS.
Mūsu kopdzīves laikā ir bijis daudz neaizmirstamu mirkļu 
un spilgtu emociju. Visvairāk atmiņā saglabājušās tās 
sajūtas, kad gatavojāmies skolas pasākumiem un konkursi-
em. Daudz aizkustinošu mirkļu piedzīvots, kad mani 
audzināmie ir uzstājušies LMK konkursā, Koru karos, 
vadījuši pasākumus un snieguši priekšnesumus skolas 
pasākumos.
Neaizmirstams brīdis ir kopīgā ērģeļspēles klausīšanās 
ekskursijas laikā         Sabiles baznīcā, kad mūs visus 
iepriecināja Dārtas talants.
Šī klase man iemācīja, ka nav jēgas uztraukties. Viss tāpat 
notiks. Varētu teikt, ka viņi man atgādināja ievērot principu 
– ‘’mieru, tikai mieru’’. Ja līdz pasākumam vēl ir divas 
dienas, tad vēl nekas nav nokavēts.
Esiet radoši un gudri! Pasaule mīl rāmjus, bet jūs esat 
personības. Tāpēc mācieties likumus, lai zinātu, kā tos 
piemēroti apiet — nevis lai tos pārkāptu, bet lai atrastu savu 
unikālo ceļu tur, kur citi redz tikai sienu.
Skolas laiks ir devis jums pamatu. Bet patiesais laimes 
noslēpums ir būt tam, kas esi, un tapt par to, kas tu spēj būt. 

Klase audzinātāja
Dagnija Šimanska 

Šī klase paliks atmiņā ar savu 
īpašo raksturu, kopīgi 
piedzīvotajiem mirkļiem un 
unikālo atmosfēru, ko kopā 
radījām. Klase bija aktīva un 
atjautīga – pat sarežģītākās 
situācijās tika atrasts veids, kā 
tikt galā ar uzdevumiem un 
sasniegt rezultātu.

Atmiņā paliks klases pozitīvā 
attieksme un spēja kopā 
pasmieties arī saspringtākajos 
brīžos. Tas padarīja stundas 
patīkamākas un palīdzēja veidot 
labu gaisotni. 

Ja šai klasei būtu jāpiešķir 
neoficiāls tituls, tad tas būtu - 
Optimisma meistari – jo arī 
grūtākos brīžos nezaudēja 
pozitīvu skatījumu.

Paldies par kopā pavadīto gadu! 
Lai nākotnē netrūkst iespēju, 
piedzīvojumu un cilvēku, kas 
iedvesmo kļūt vēl labākiem!

Matemātikas 
skolotājs
Artis Freimanis  
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1.septembris 10.c klasē

12.C KLASE - GUDRĪBA, DAŽĀDĪBA, ATBILDĪBA
Skolēni, kuri var vairāk nekā paši 
domā. Labas sekmes un augsti 
sasniegumi olimpiādēs, konkursos 
un ZPD lasījumos, spējam risināt 
sarežģītas situācijas. 

Ko par mums noteikti nezina skolotāji?
Klases ekskursijā trijos pa nakti gājam pēc 
sulas.

No skolas paņemsim
Paņemam līdzi jaunu draudzību, plašus 
kontaktus, īpaši, skolotāja Feliksa 
kontaktus no slimnīcas, kā arī paņemam 
līdzi imunitāti pret baciļiem.

Vēlējums skolai
Vienmēr būt un turpināt dot iespēju 
katram iegūt ne tikai zināšanas un 
prasmes, bet arī ģimeni, jo ģimnāzija nav 
tikai skola, tā ir liela ģimene.
  

Skolotājs, kurš prata nomierināt pat pirms eksāmena - Zane Sproģe, Mudīte Puisīte

Skolotājs, kura stundās varējām izpausties radoši - Līga Tālberga

Skolotājs, kurš palīdzēja gatavoties Koru kariem - Jēkabs Ozoliņš

Skolotājs, kurš iemācīja ne tikai priekšmetu - Nadežda Jurčenko

Skolotājs, kurš stundās veltīja daudz laika un pacietības, lai izskaidrotu katram 
skolēnam nepieciešamo tēmu tā, lai tas tiešām saprastu - Anda Briljonoka

Klases TOP tituli

Visdrīzāk kļūs par…

mīļākā vieta skolā - foajē

neaizmirstamākais pasākums - koru 
kari 2025.gadā ar Ainaru Virgu 

populārākā frāze – Davai, 
nepiedalāmies! Kāda jēga?!

ēdiens/kārums, kas asociējas ar 
skolu - piciņa

skolotāja frāzes, kas paliks atmiņā - 
Feliksa Rekoviča frāze: “Nu ko, 
jaunieši” un “šī ir vēl viena ļoti laba 
tēma priekš ZPD”

kabinets, kurā notika visvairāk 
piedzīvojumu - Mudītes Puisītes 
kabinets

Mūsu skolas
dzīves tops

Paldies skolotājiem
skolas direktoru - Patriks Tomsons

influenceri – Elisa Tefa

ārstu – Aļesja Tereščenko,
Pāvels Batirevs, Poļina Sautina

ministru – Stella Starovecka

uzņēmēju  – Amanda Dobele

pasaules apceļotāju – Melita Semjonova

Klases miers - Beāte Eidiņa

Klases tulks - Una Goguadze 

Klases sportists - Stella Starovecka 

Klases diplomāts - Amanda Dobele 

Klases ideju ģenerators - Aļesja 
Tereščenko, Līva Raģe 

Klases fotogrāfs - Liene Sudakova

Klases balss - Patriks Tomsons, 
Aļesja Tereščenko

Klases smaids - Mišela Gerasimova

Klases glābējs pirms kontroldarba - 
Aļesja Tereščenko

Klases “Google” - Amanda Mosāne



Manas sajūtas, pirmo reizi ieraugot šo klasi – satraukums un 
neziņa, bet bija skaidrs, ka cilvēki ir labi un būs interesants 
kopīgs piedzīvojums. Skolēni parādīja savu individualitāti, 
savas stiprās puses, katrs nopietni izvērtē nākotnes iespējas. 
Var redzēt, ka katram ir savs viedoklisApmeklē dažādas 
ārpusskolas nodarbības ne tikai Liepājā, bet arī citās pilsētās, 
lai varētu labāk sagatavoties studijām. 
Viens brīdis, ko es nekad neaizmirsīšu. Kad man bija ļoti sāpīgs 
un negaidīts ģimenes pārdzīvojums un es nevarēju būt līdzās 
klasei, atgriežoties darbā un redzot klases priekšnesumu 
ģenerālmēģinājumā, man parādījās asaras no tā, ka klase pati 
visu saplānoja, skolēni iedeva man laiku atgriezties atpakaļ 
darba režīmā. Biju ļoti lepna par viņiem. Šī klase iemācīja man 
būt elastīgai, mierīgāk visu uztvert un vairāk uzticēties.
Novēlu katram atrast savu dzīves ceļu, izveidot stipru un mīlošu 
ģimeni, būt laimīgam, neaizmirst svinēt arī mazās uzvaras.

Nekad nepadoties, celties un iet tālāk. 
Novēlu saglabāt cilvēcīgumu visa mūža garumā, neskatoties uz 
dažādiem notikumiem un situācijām, kas notiek apkārt.

Klases audzinātāja
Nadežda Jurčenko 

Mazliet nedroši, bet ļoti sirsnīgi. Klusie darītāji.
Katra mācību stunda bija kā mikstūras pudelīte: daži pilieni 
humora, pa tējkarotei jautājumu un “Es nesaprotu!”, daudz 
ēdamkarošu centības, darba un uzticēšanās skolotājai. Ja šai 
klasei būtu jāpiešķir neoficiāls tituls, tas būtu- Prokrastinācijas 
mākslinieki.
Mēs tikai pieskārāmies. Aplis aplim. Lode lodei. Mēs 
saskārāmies tikai pa virsu dažos punktos, pieskares punktos, 
mēs visi. Un tomēr - kas gan cits ir šie punkti, ja ne laikā ieslēgti 
mirkļi? Katrs pieskāriens ir tīrs, skaists iespēju mirklis, kas spēj 
mainīt kustības virzienu, kas dod iespēju veidot jaunas 
trajektorijas. 

Nekrājiet lietas, krājiet mirkļus! Tveriet 
tos, baudiet tos un atcerieties, ka pat 
visīsākajam pieskārienam var būt 
mūžības vērtība. Lai skaists un 
mirkļiem bagāts ceļš! Lai tie ir koši, 
drosmīgi un neatkārtojami!

Matemātikas skolotāja
Mudīte Puisīte

7SPECIĀLIZLAIDUMS

Gatavošanās ČĒ ČĒ ČEMPIONĀTAM. Katrs unikāls, bet kopā komanda.
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Saliedēti - klases pasākumos piedalās 
visa klase.
Enerģiski - gan stundās, kad nevaram 
nosēdēt, gan arī neatlaidīgi savu mērķu 
sasniegšanā.
Neaizmirstami - ierakstījām sevi 
ģimnāzijas vēsturē kā uzvarētāju klasi. 
Divus gadus pēc kārtas uzvarējām Koru 
karus un trīs gadus pēc kārtas ieguvām 
skatītāju simpātiju titulu.
Frāze, ko sapratīs savējie - Ejam 
mazajās! (Madars) 

Klases TOP tituli
Klases miers - Roberts Deksnis (Nosvērts, 
mierīgs, klases atbalsts, sniedz palīdzīgu 
roku neko negaidot atpakaļ).
Klases enerģija - Luīze Ozoliņa (Viņas 
enerģija bijā sajūtama visos klases 
pasākumos, padarot klasi daudz 
dzīvīgāku).
Klases humors - Komplekts - Gustavs 
Riekstiņš, Rinalds Borovskis, Kārlis Roga 
(Kur ir viņi, tur smiekli. Uzlādē pat 
skolotājus. Viņiem tas izdodas pavisam 
naturāli.)
Klases fotogrāfe - Anastasija 
Tatarenkova (Pateicoties viņai, mums ir 
saglabāti vairāki smieklīgi, spontāni un 
neaizmirstami mirkļi).
Klases smaids - Alekss Barkus (Smaids, 
kas vienmēr rada pozitīvu noskaņu, pat 
no rītiem, liekot citiem justies labāk pat 
grūtākās dienās).
Klases glābējs pirms kontroldarba - 
Emīls Kurčanovs (Pēdējās minūtēs spēj 
izskaidrot tēmu, lai visi beidzot to 
saprastu).

Visdrīzāk kļūs 
par…
skolas direktoru - Airisa Juzupa 
(Atbildīga un organizēta, nākotnē viņa 
noteikti vadīs lielas lietas).
ministru - Markuss Jaunsleinis (Prot 
pārliecinoši runāt, aizstāvēt savu viedokli 
un atrast argumentus gandrīz jebkurā 
situācijā).
uzņēmēju - Madars Stogņijenko (Vienmēr 
atradīs veidu, kā nopelnīt visdažādākos 
veidos...)

Mūsu skolas 
dzīves tops
mīļākā vieta skolā - 22. kabinets
neaizmirstamākais pasākums - Koru 
Kari, Žetonvakara uzvedums, Pēdējā 
zvana laivu brauciens.
populārākā frāze - Šķīstošs!
ēdiens/kārums, kas asociējas ar skolu - 
skolas āboli

Paldies skolotājiem
Skolotājs, kurš prata nomierināt pirms 
eksāmena ar mīļiem vārdiem - Inese 
Briška, Inga Holande
Skolotājs ar leģendārāko frāzi - Felikss 
Rekovičs vienmēr iesāka stundas ar šādu 
frāzi: - “Nu tā, jaunieši...”
Skolotājs ar pārsteigumu stundās - 
Normunds Dzintars reizēm sagaidīja ar 
muzikālu priekšnesumu.
Skolotājs, kura teiktais vēl ilgi paliks 
galvā - Arnolds Šablovskis: “Ja tu 
nemācīsies fiziku, tad tu nekur tālu dzīvē 
netiksi. Viss ir ap un par fiziku.”

12.D KLASE – SALIEDĒTI, ENERĢISKI, NEAIZMIRSTAMI

Redaktore: Sanita Dejus Maketēja: InCopy

Vienmēr emociju pilni, vienoti un aktīvi arī ikdienā. Ar Kerijas dziesmu Koru karos - mirklis pirms uzstāšanās. .

Mana mīļā, košā, 
dzīvespriecīgā 
klase! 
Tik daudz skaistu mirkļu ir piedzīvots ar 
Jums kopā. Jūs bijāt/esat tieši tādi, kādu 
es biju iedomājusies audzināmo klasi 
savā iztēlē. Vienmēr atsaucīgi visām 
izdarībām, dzīvespriecīgi, ar savu nostāju 
un redzējumu, ar nosprausto mērķi un 
neatlaidīgo virzību uz priekšu ceļā uz to.
Mirklis, ko es nekad neaizmirsīšu? Ziniet, 
tādu ir daudz. Bet noteikti paliks atmiņā 
tās sajūtas 12.klases sākumā, kad vairs 
īsti nebija mums kopīgu mācību stundu 
un sapratu, ka tas ir beigu sākums... 
mazpamazām sāku no Jums domās 
atvadīties... Un tad - nāca mēģinājums 
mūsu žetonvakaram... Redzot Jūs visus 
atkal kopā aulā uz skatuves – jautrus, 
draudzīgus, atvērtus – sapratu, cik ļoti 
esmu Jūs iemīlējusi, ka man ļoti 
pietrūksiet un nemaz nebūs tik viegli 
nākamgad staigāt pa skolas gaiteņiem 
bez Jums…un tad vēl tie Jūsu man veltītie 
vārdi pašā žetonu vakarā...tik daudz 
mīlestības…
Vienmēr, kad dzirdēšu skanām mūsu Koru 
karu dziesmas, man noteikti uzreiz būs 
prātā mūsu kopīgi pavadītais skolas 
laiks…
Jūs dzīvē noteikti būsiet cilvēki, kas spēs 
īstenot savus mērķus. Turpiniet virzīties!

Teikšu kā mūsu Kerijas dziesmā:

“Es varu Jūs tik mīlēt…”
Jūsu audzinātāja Inese Briška


